Lecon 2 : Industrialisation et croissance démographique.

QUESHION Clef o

Etude de cas : Pourquoi et ou des millions d’Irlandais ont émigré au 19éme
siécle ? ( Livre pages 96 et 97)

1- Document 4 page 97.
a- Identifier le lieu ou la jeune femme représentée souhaite se rendre et le moyen utilisé.
b- Expliquer ce qui 'attire dans ce pays.

2- Documents 1,2,3 page 96 : Identifier trois raisons qui poussent les Irlandais a quitter
leur pays au milieu du 19éme siécle.

3- Document 5 page 97.
a- Identifier la principale période de I'’émigration irlandaise.
b- identifier les deux principales destinations des émigrants irlandais au 19éme siécle.

4- Document 6 page 97. ]
a- ldentifier le type de travail qu’effectue les Irlandais en arrivant aux Etats- unis.
b- Expliquer comment ils s’intégrent rapidement dans leur nouveau pays.
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5- Compétence travaillée : Compléter une carte mentale.
A parti des réponses aux questions compléter la carte mentale ci-dessous.

Causes de I’émigration Pays d’accueil outre-mer

/

/ Emigration irlan<

Principale période de I’émigration Travail aux Etats-Unis




Bilan : Industrialisation et croissance démographique.

Lire la partie cours du manuel page 98 et compléter le texte a trous suivant :

- La croissance démographique en Europe de I'Ouest qui a commencé dans la premiére
moitié du XVIlleme siécle s’accélére au XIXéme siecle.

Elle ST eXpliqQUe Par ..o pendant que
la natalité reste élevée.

SENIre 1820 €t 1020, .o e
...................................................................................... quittent 'Europe. Plus de
la moitié va s’installer aux ... mais aussi dans des
...................................................... ( ex : Australie, Argentine).

Les raisons :

- La population de plus en plus nombreuses dans les campagnes cherchent du travail
ailleurs.

Si dans les pays d’accueil les migrants trouvent facilement du travail, ............................
..................................................................................... ( ex : bas salaires).
SOUV BN TS, ...ttt

( ex: Little Italy & New York).



